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ATA DA 3" SESSÃO DA CÂMARA DE NORMATÍZAÇÃO - CN, EM 11 DE MARÇO DE
2024_BURITIS-RO.
Aos I I (onze) dias do mês de março de 2024. as l3h54miru na sala do Conselho Municipal de

Educação, localizado na Avenida Porto Velho, no 1340, Setor 02. em BuritislRo. realizou-se a 3"

Sessão da CN - Câmara de Normatizaçãa- sob a presidência da Presidente do CME, Sra. Valdelice
Rodrigues de Passos e contou ainda com a presença dos conselheiros: o Sr. Joacir Pereira da Silva,

Sr. Egly da Costa Freitas e a Sra. Vice - Presidente do CME" Patrícia Lopes Silveira. A Presidente,

Sra. Valdelice observou a existência de quorunt e deu por aberta a sessão. A seguir apresentou a

pauta do dia. ORDEM DO DIA: Leitura do manual e execução financeira da Educação Integral;

Leitura da Lei n. L4.817DA24, estabelece diretrizes para a valonzação dos profissionais da

educação escolar basica pública (...); Leitura da L€i no 14.818,12024- institui incentivo financeiro-

educacional. na modalidade de poupança, destinado à permanência e à conclusão escolar de

çstudantes matriculados no ensino médio público: lritura da ki no 14.81912024. institui a
Política Nacional de Atenção Psicossocial rurs Comunidades Escolares com o objetivo de

promover, dentre outras ações, a saúde mental da comunidade escolar; Leitura da Resolução n.o

005/CME/BTL{20Z2: Leitura do Decreto n" 14.484. de 29 de fevereiro de 2024- que dispõe sobre a

cedência paÍa a Secrstaria de Estado da Educaçâo-SEDUC-RO, de servidora e adota outras

providências: Leitura do Decreto n" 3080/GAB|PMB|20l l. que homologa o Regimento Interno do

Conselho Municipal de Educação e ôá outras providências: Leitura do atestado de óbito do

Conselheiro Titular Valdivio Simoes do Nascimento: Leitura do Regimento Interno do CME.

COMUNICAÇÃO E EXPEDIENTE: Justificativa de Ausência: Atestado de obito do

Conselheiro-Tinrlar Valdivio Simoes do Nascimento. Decreto n" 14.484. de 29 de fevereiro de

2074- que dispõe sobre a cedência para a Secretaria de Estado da Educação-SEDUC-RO, da

conselheira suplente e adota outras providências. lnformes: Não houve. A Presidente agradeceu a

presença de todos, acolhendo-os, na sequência iniciou a leitura dos documentos e discussão dos

assuntos em pauta. Ficou definido pelos conselheiros que solicitarâo da Secretaria Municipal de

Educação-SEMECE. informações quanto à implantação da escola em tempo integral no

município. Ficou combinado tambem de oficializar o Sindicato sobre o surgimento de vagas no

CME. A reunião foi encerrada as l5h0lmin. Eu, Joacir Pereira da Silva, conselheiro secrelário

designado, lavrei a presente Ata que depois de lida e aprovada será assinada pelos presentes.

Buritis/R0, I I de Março de 2A24.

Valdelice Rodrigues de Passos

Conselheira Presidente do CME
Patrieia Lopes Silveira

Vice-Presidente do CME

Joacir Pereira da Silva
Conselheiro Titular

Egly da Costa Freitas
Conselheiro Titular
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